

ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ (РОСМОЛОДЕЖЬ)

РУКОВОДИТЕЛЬ

Б. Трёхсвятительский переулок, д. 2/1, стр. 2, Москва, 109028 Телефон: (495) 668-80-08, Факс: (499) 270-20-79 E-mail: op@fadm.gov.ru

03.08.2023	No	KP/5786-05

O Всероссийском форуме молодых предпринимателей

Министру просвещения Российской Федерации

С.С.КРАВЦОВУ

Уважаемый Сергей Сергеевич!

Федеральным агентством по делам молодежи ежегодно реализуются всероссийские и окружные молодежные образовательные форумы в разных регионах Российской Федерации (далее – Форумы).

Ежегодно Форумы охватывают более миллиона молодых людей от 14 до 35 лет (включительно), из них 50 тысяч попадают на очные программы и еще около 250 тысяч участвуют в Форумах онлайн.

Участниками Форумов становятся школьники, активисты молодежных проектов и студенческих сообществ, руководители некоммерческих организаций, молодые специалисты и работающая молодежь.

Все Форумы строятся по принципу формирования тематических и экспертных сообществ. Магистральные тематики Форумов охватывают сферы и отрасли, интересные молодым людям: медиа, социально-гуманитарные дисциплины, добровольчество, креативные индустрии, информационные технологии, туризм, предпринимательство и карьера, экология и другие.

Всего за 2023 год пройдет шестнадцать всероссийских, восемь окружных молодежных форумов, а также Международный форум «Евразия Global».

Форумов 28 В рамках В период сентября по 2 октября 2023 года в г. Владивостоке Федеральным агентством по делам молодежи, федеральным государственным бюджетным учреждением «Центр содействия молодым специалистам» совместно Департаментом делам молодежи Приморского ПО края запланировано проведение Всероссийского форума молодых предпринимателей (далее – Форум предпринимателей).

Участниками Форума предпринимателей станут 300 человек из числа молодых людей в возрасте от 18 до 35 лет (включительно), заинтересованных в предпринимательской деятельности.

Работа площадок будет организована нескольким предпринимательства, направлениям включая классическое, технологическое, социальное, креативное, экологическое, международное и агробизнес. В рамках Форума предпринимателей также пройдут панельные дискуссии по темам развития молодежного предпринимательства в современной России, воркшопы по мерам бизнеса, мастер-классы продвижению поддержки ПО и освоению навыков самопрезентации. По итогам мероприятия сформируют новые компетенции, направленные участники на ведение предпринимательской деятельности и создание бизнеса, сгенерируют идеи и решения для их последующего применения, разработают новые стратегии и методики развития проектов.

Прошу Вас рассмотреть возможность принять участие в Форуме в качестве почетного гостя, а также участие представителей Министерства просвещения Российской Федерации в деловой программе Форума в качестве спикеров и экспонентов.

Кроме того, прошу Вас оказать информационную поддержку Форуму и довести информацию лицам в возрасте от 18 до 35 лет (включительно), заинтересованным В предпринимательской Для необходимо деятельности. участия Форуме В подать ФГАИС «Молодежь России» заявку во

(https://events.myrosmol.ru/events/forum_molodyh_2023) до 23:59 (мск) 13 августа 2023 года.

Контактное лицо: директор федерального государственного бюджетного учреждения «Центр содействия молодым специалистам» Литвин Дмитрий Валериевич, тел.: (495) 668-80-08, эл. почта: eaverbuh@business.fadm.gov.ru.

И.о. руководителя



Д.Аширов